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O N
i 32nRIPE S = ,_U___P
R« : Lt G
(B 7 WETH 7 ) 1~ < " e
Ero=v o fifR=2) G‘f‘WRa

O=1 BT SZ=HBEAMFF 2 P, WF BB T4 2 WY

Stiffness
7 5
( W=~ e e A, (6-34)
Yo THMB =V <2 BRKEAD 2L
o Td _PRd
2 A
L dil it -
R= RT —16R — 8D ot (6+35)

{BE7 Di—2R F 7.4
b 4

G TEBRILRH




g T _MOEDL
- GJ] Gnd*

G  BEBTE P ES S T NA) =T FT 2 CyverF v

rad.

St. Venant
s BER 7 V. BEBTE 2 EhE, —& BT s rAv N
T=02085%T" 4 «evvvetuenreannerorsenscasnssnaees (6+37)
—liP—=o-208 ST
2
s=f/~.@_,__ ........................... (6+38)
27/, X 0-208
A s 74 PD

0——711—(?——7 II—_G—S‘TX rad.

3 D0 D JtXPD o,

2 2 2(S
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v A, B RARD

Bt E
A S R

——oot0o——

— IR AN B TR SRR IRy = P ALY
sy (KRB 782) 2 Hl=R, =y 7 FHHEME 7 BSL € W
ST R :

(1) RS 507 BESH 7 MR~ F =, I F

(2) R4 41 2 KISy 2 AT = v, BT
; STH=o0

3) R fs M S N =7 AR Bi= A R

Plane of action

2 T—2w vy 7N~ Fr =1, AT
[ZM=o] |

HESEMIZAE o 7 7 SHRME R 2+ N = 36 $ER
(R B, Bl B B = it 7 <A = I AN =7

joint

%ﬁﬁ%/%ﬁ%=%?Wﬂﬁé@?ﬁ($$=i»ﬂv?ﬁa
EHEH vIET = v v 2) v =0k 2 PR TESE A
7, W=7l =7 MRS M 7 ARTEHIE = 7 LIy 7 B 7 v
B 2 AT v 2 2 T =ik 7B 7 = ) REEY) =

28y v Wi = 780 7 v 2 Bk HES) v ] = TR =0
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AN A % T Y, B MBI SE e F v R SRR
AT 7 Sk AR TBE A v x REA T AR N2, B
H=ikA4 7% 7 voodio G 7 v 2 v iEY 2 A7 BE) X
e Az, W2 s xS 2B =AFE A=k =
TR T <0 7 2, 40 FRI 7 R A £5 =55 136 @ 7
By 7% 7 v =[x BREERT =4 7 PHEERE 7 R e Y
SW=A+B—P,—P,—P,—P,=0
SAH=0
B le—ayv b 7fEEPH7XE B =Ryt B =24}
s Tz—2v vy 7EHEY
SM = A/—P,6,—Pyb,— Pyby—P,b,=0
= v71$@?/ T 9
= A B = v A 7 R A v 7*’]?%#1‘% 7
y, o AR GOE) A =fEM = HIED 4 v 2 12
iz~ =1 137 [@=sr2fm2KH A, {HMES S, &S,
= AR A v 7 LT A
SW=A+S,cos¢=0
s RIEY viE= D EAMY 2 RHF I DT ER L
B=1E MEE > 7RI 7 % 9, ik =
SH=S5, sin ¢-}S,=0
C =¥=ar lTz—2v1r, 7)Y
SIM =Ap.—S,k=0
R =ML =BIE v 2 v — 7 Wi =7 v A7 B/~
Flv v 78 138 @ =7 2 >l 7 BE* v Ry A v
2T H 7 v RS RS e P < 7 X i = 3 A2

Tt 3. ooy
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= v B 7 Kas A vy
SW=A—D cos¢=0
SH=U+Dsin¢+L=o0

Fre—2v bty 7Hip7 E =~
SM=Ap+Uk=0

PhESE 7 2 o R R 7 THET) 7 SE5E 2 v = F55 7 )

NO, 7P,
ETREM o = 7 v % 2 2 HkE 2 KEAE = v 736
b il 3L HbE S B AR =17 B % Tey =)
) FREBR e I IR 2 TR 7, MW Y 7 Wi 2 2 0k AR = , : ,
Wz s s nds A, « =Rl v 7l =7 VBERV ~ R ok The Z W5 s kb
K Sl =t i SR W2 K M TN A an s FT . 2fi51%

(LSRR mvrwh/#ﬁ/:igiw/ﬁm;%;mV T < ST o3 M

e F—E A = 7 7 % B R 7 Ik 7 =B v R RE 7 " [BarItT FROA o= (R 75 #idf
F s b oA, WIF AR A =B = 7 ) R = RS AR k2 7‘5 e L i & fiﬂ}d 7
H RS b = 7R 7 AR T SR Y 7 ML < AR TR fo ezt ¥~ 2/ =3/ vor F A+,
=45/ M 7 4 A 0 Bl TR T v < 2 7 A L "‘7'“ ¥ 270y ham 7 "Zﬁ?m
IPr L IR AS TR F F T bR, Pl A VTR e = IR/ Tt 7 ABILHT L (7 wr
78557 2 g e b2 ERAEA R I PLiE T T v = '—,[7];‘\ :ﬂj“ ] AtF ﬁ i} {“%’Z./‘/

P BE ~ |

— = WEY 2 TN =K~ W £ b

Statically determinate

£ P =R A = T AL B R = v T

Statically indeterminate

R r—
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KPSl 2 ) =% A = o~ H BB

» Externa]ly‘ y Il
o FY R, REHEREF Y v Ar el i3

statically indeterminate

SRk TR = Sy > DL I I A A A ) ]

nternally 4
7 gk A, 0 =M XM RTE, WM = = 5
ity = = M) = = [N = FRAFEF 2+ = b 7 0y |
L2581 > 7 BRI = B A 2 T8 =3k~ 2 v 2
SH=o, SWW=0, SM=0 » Zf&fIHF7Fr 77k = B
WYtk 2 7Ph7 v 740 h CGLHIRH 7 %) kA7 vy vy
SHTRRE © ), W =B S k= 7 30 Tk M PR A
5 v 2T TR v 2 A R E + F o K
=B 3 AR = AR W A L TBE S v [ = = A5
WSE e FAWET ) 1 e o F s Ak ey £Mm®i?)
;tatical]y underdel«?x’lzinate v e q
Chk s BT 3 0 01 5 9t 2 M s o SRR . =Nl
7 2 7P TN TRE G IRERE T ). XN =Z e 7
H— v 2 R = 7 e M= RS AT —BH 7 I 7 I
Kk v 7 17 7 B = M8 2 ZH6 7By 2 = F4 M8 R
v A e R NEERE T ), T = B R
WA FERIHErv=2 T

N—, PEREHE =R vVIRIE T 2 FE,
(1) 4 B B

Method ot section
139 @ = R A/NEM 7 ) 7 K EAE =WE P, | PR e

\/
Roof truss :
\

HAarv=zs v R 7B LH 7 BENF PP, ...... FRERS

i

.

e

bt

e Y-V
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A, B ¢ )\ZF-&'].':- x 9&%%%1’] b%ﬂﬁﬁj} ) et ﬁ;ﬂ::«&Z‘imﬁ' i:‘
AN E I MREA BIRATRA Y = SIV=0 F»7Eflj 1
a7

e Bl st R i R It (@)
X SM=o0 FrEf7 B E7EE v 7 RBA VS
AP (B Bi=y /) =o

A=ZLZ{P (4 P s A Bi= /)

2 7 [l =

B=— S{Px (P~ A Hi=y /i)
i =K (a) =

B=3"P—A ,

K= PHES 7 P = £ = B 2 R5ME 7 A5 SR # = > =M

TYi e, o5 v 2 HEH T SuS. B S, b T
MED vVEY 2T 7RAH 7 GG Hi=1EM € v 2 v, B B A
v —TJ5 2 {5y 7 WM =B Y 2 4y NE = 1 7
Ty %5y, SEE 2 Bl = 2 ) W v 2o K
WS 7 B 7 v =S T~ K H A RWGER PP, & P, 7 147, P
MEH» SuSy B Sy 2 EH=v7, REELY / Jj 7P ER 71
Y SRETF YWY 7B AR RR 2 2 ZEF T D5, R
CHASEED oW Y B NG = B =2 TR A
o BRI« 3 9 0 KSRGS = By SV=0 Fr it 7
FIR A VoY

A—~Py—P;—P;+S,cos a,+S,cos &;,=0 ... (a)
#= >H=o fzvms#au
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st o o5, SINtocE S =0t L e (6)
R= 2M=0 F k7 Me 7RIy v/ =R7, T=—2
Yry o7 S b S, b REHFHAR 3 NS, b
Se v =HAry Te—2v v ) ~F v Fr 7P
rFov, BlF0e 7 Bl 2 2 Efll=Rrvhs T=—2v v ) 78
y S M=o 7&»

Aa—Pa—Pp,—Pup,—S. /=0 .evvririnnnnnnn (¢)
s (@),0) & (c) ?E2XR7Mes=y 7Rk S,S. & S, 7
Rerv@finBoF 9 Wy 70k HE TV Bl =% 7 =
BT o

Yo7 K7Ly wilg=~REMES) 87 2 78R v & ~Bfi =17
e SR AL T by s R T I Wl T Y 2 AR
EHFEF 7~ BE s ZNVFAE Y 2R FTRHF ) v+ 7
R, HYRAAMVPET R v R v R REA Y= v 5
HFfEDEHF ) v= v TRA,
o BURE (@ =m AN AMHE T 7 3K 2

LN i
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sin &, =sin &,=1, COS @, =C0S &,=0;

sin ¢;=sin ¢,=0:790, C€Os ¢,=cos &,=0-014, ;-
sin ;=0-614, Cos ¢;=0-790, '
sin 2;=0-247, cos #;=0-969

A4S, RS, 7EIBi A x Wi 42 7R Y Bb B = ) 72 K
W= BER T2y v R SR TS
S,+S;sin ¢;=0
A —907+ S, cos ;=0 y
A=3628 FHiAv 727 fiEx
() Sy=—4430kg. (EH), <@=+ssookg- @EHD 74
K= S,S; & S, 7UIVERE 4t 7E K= 7
S;+S;sin a;+ S, sin a,==0
3628 —907—1814—S; cos a;+ S, cos ;=0
T8 v =R S, ZHiA Y TRy o
S,=—3320kg. (J1), S;=—1430kg. (&) 744,
=S5 kS 7kamvsr2=S,Sq &S, 78I~ ¢, &im 7 B
E v

T P

S; +S'sin %+ S, sin 4,=0
3628—907—1814+S’cos g5t S, cos #,=0
T 27 Wx 5
/ S,=+2330kg. (3D, Se=+1570kg. (BH) 748
(2
Method of moment
i&)\%E/MM;Q”Z,,:}\iMﬁ v ANME
= iﬁﬁii@i@iﬁ,:ﬁ et ks o3 7NARGEN > 7 7
CBH o HES 7 2= 2 F Y Bb A =R VS 2 RamHES
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AR FIEH MRE R 189 B kA 2K () TRV
R S, Fakmlks s 7HArIUTH K =
295 S, FRABIr Vv v ~BF Y, B2 =R =
7S, s TG ERIEI V= HEPHT S, v S, b RE
FAEB A =BT F Y, oA = S, b S+ AN
=¥anr Te—nv by »MyveFrFVvIUTF I,

’W* Z}Vl@ﬁ L VL
RISV VSAF Y,

A v AR Y 2 B 7 I 2 2 7 v %%Aﬁ) ~h AUk
ANAHEH TR A Y v AN, b= T IR M £
=1+ 7 2%KF 7, WHE kY~ ) 0 F v i 7 S T
F Iy 3

W%MMW%%
T S

Fe—ryv v 7RISEV V=PI NP O3 7450 )
ZF AP H =L I E L E~ Z=LAV A=A ET
wva ro—fi AT Y |

B Htk TR o Wk AR RETHEET Y= =TF
A, 2 v TR e =~ RATRE = LAWY =T e = T
e/ SH A = 2 ) 7 HiE Y Wl f S kA= =
e 7o S x —fikRY T Ak 2, 3L B g2 WAy v v B TR
FERETE 7RG = L=, 2L [ k= 7 AR 7 [V, B =S5
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AL SEs Rt VY BN E VR BN

o0 % e 7 v 7 L7 Wi A A S =K A4 v 7 =

Ak B v Tk =Ry 7 2 e kT e, M k=

v HEd s R AP x = s = o B IRIC T EIN A 7 b

=y

IR, [ = 5 2 TE = T 6800 kg, 7 47 A v A WA 7

), KAEHIEM AB JHEHTRA,  §

e BT 4
A= %(6800 % 36)=4080 kg. 3
B=6800—4080=2720 kg.

Wi # 2 el = i 7 T C ==

vIiz—2 | T )

A4(-2,4—AB>< 3=0

AB= Ax2-4 _4080% 24 =3264 kg, (BEH)

3 3
(3)_ & g ks :
Method of resolution of forces ;

B ik B R 2 THE e v v B L '
). 4 140 B =RABE 44 7 D SHH 70 %o ke £ # /o @
Z/ SI»S4 ﬂ S-; R ;H\:/%%Bﬁjﬁl_g “%}ﬁa auaqﬁas b I. 2 V '

A P W e 3 ) ]

SH=S, sin ¢, + S, sin 2,4+ S, sin #,=0

SW=A—P,—P,+S, cos ¢,—S, cos #,+ S; cos ;=0
3 (0) = r2dn2 AR 1 2 B =B 4n 78~ I
Sy, S, & Sy 7 EIMIEZ S 7 BT P BRE ¥

S, sina,+ S, sin ;,—S, sin =0
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S, cos a;—P —S, cos ¢;--S, cos ¢,=0

sy Ba=Rrefve=RmHsA=r=, HvH A
fif v - 7 fES M7 FEB~ IR = 7 Ay v e b
XY T YRR =TT Y Rv =
KA = 7 e W B = ) R xhh e v SR = o K AR
ANV R FMIPF HRR Ty = =3 ) I EH ARE
Iz, bk Bz )i ANAKR Bk ik 7 HER) » 7 i 2 YR
M=F17 N7 — B v F ) o RS B R
TM7rvs 2=y Rl==K7 e Xy 758 7 ZRARES 7
Kaw= b T

BIRE, M= r2A% T2v—>y % 2000kg. / M IEr X

Shear leges

2RI TR = 1A 7 A ES) 7 R 2\

]
-
)

pem et

M T RIA L - Bl CD 7 3 2l = ¥ o~ 7 B
By 7078 « 7RE v 77 EHFIE~R, /R T
(e '

SV =2000+CD sin a,+ 2AC sin 8 sin ¢,=0
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STH=CD cos @,+2AC sin 3 cos 4,=0
R =Tk =y

B ey R N e

c a,. = = =0e 0, a.=- :A“—v::—-o‘g 8
S Ry 5 RS s 7
- 5 S T

sin &, = =081, co0st=——1—=062
Hee 1 V4i+5 g

S 2
Sin ﬂ: ] 4 +5 A:=0974

(AB ftv AC B v M7 EM7 £+ =)
ZEEETIAY 7
2000+0:530 CD+1-520 AC=0
0:848 CD+1-216 AC=0
“RIMx
AC=BC=—2627 (JJ1), CD=+3762 (i)
iy

PANSRNGY 573/ ) Il | E W AR

K I HeAE = 2 B TRy 2 B =4 = A X R
DARAX MBS 7 T = v ilex 7 DL Rk kS -~ BList 7
R X SHEM T Y

Strut

itk 2 LD 7 —F 2 KB =2 Y 2 B = R 7T U 7 R
B A 7 Bk v me, A=K 82 ) s =& 7l

Upper chord

W7 Tk r =7, R= R BB ToE s ARE v 7 REA 2T

Lower chord

7 W M orzme, HoEEHEF v IEPEr =) F

Web member or brace

! H M X B Moo &7 RIS B 7 ok~

Vertical member Diagonal member

MR 7 R 2 v SR e
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Q) Fr=p~v, 2 GIBi7 Fiks

g 141 @ =R AR # =K TREKRI =Y WA= %
le 7 UL IS v RERE =8 2 E D O, D, U =4k Y 7 M 7 PR~
SIS Shi D

722 Moy =7 4 Ry F, #Ex3 AhQ 7 =M
3 Y RFE=H T M~ 5 v EHE KBRS I b R
a =FEY, T/ k=) Q 7=y 2 Hi~7 v 2 rJH O,D, U
=SV~ Q0,D,U 2 17 BB T Fr <nI X T2
—v=yv ) 2Ry Ty~ v e (Bl Q b
@O r D) 7&55/\/} VoM T ab v Ty s
Hi L 7Bz k@ Y=Hr» Q7L+ U+’ =5
My, =t L vRkIHIGy 2l MK A» S L 7 6 Bi=
#% 0O v+ D v2HR=SBA ¥Hv7 Q » O,D,U 4=
Hrik=ZEH IRy, b’ O,D,U » =H 7 Fin 7 #ikk s /7 ¥

R=Wil # 7 A/ W=7~ FoFo Ry 7HxH7 &
HQ ~H MY RA/2 Q P RIMEY 7 H MK
A, Hs BB S v I v o KM =7 Q 2 ENE
—FA Y= Q F Vs, sBHL 77 O,D,U
2 F =43 A vk 2 A Y RS Y 2 R A =2 b 7
v B2 A S Hi Tk A G =RAR W2 v 7
Wbt 2 % 4 =W 7 e h ~— % RE 7T D7 my v, O ~J, D
B U ~iEH TR

Crmnw =y 7 Jih LTS Wbt =7 HES 7 Ko =il v,
s Fik==29 7R v BA Bk IFF7 = v F LT Y. Bl
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W ~EH 2 m T v I =Y TF I v ara T

@Y7 =Ty BB ik (EHE = = 7 F U
Kbk 2 — 2 AR 7 v ) 2k Mo B = 2 4 v WA JE
FIBE VAL KRG =K SR IR 2,
517 BB YT <07 =, o A4 7 AR =17
=, Vf)V@ﬁ)ﬁ)\:yu?f/Vn 7 A
B 142 [ = 7 4 FL Fo By Fy v 258 7 R 32 B =)
K5 RuRe 7917 £FBR%E 2 £ 3 9 K » v %, % e
Bia WY sHE7v= Ry1,2 2 2 =4k ) 7 o 7 R o0
Z, Ry > RIF=Fm7H~5 v 1,2 Fm7l~35pnrlg
HoZfHa Y L2 2Ky IR R=BAM 6 =7 »
=ffz 1 v RIMWEvy 2 M=y QhirH7 « 7P
Ry AL v Fi =) 41 v F, vJEH 3,4 ¥, 41 + F, v
K =FF T M~ 5 v 8,4 Flf] T Hem 5 1 H = 5 7 B
falGay 3,4 s RF TRz b 71 R=EAE ¢ =72
F,42,44 78~5pp»nv 7 P57 5,6 /fEHTR2m= + 748, B
v EREA =A— 7 K7 v 7 HEH 7,8,9 7kan
b 748,

@ 5EE R
F /42 F (DAER

#5142 [ (6) =R AT RME T THES R AT Sy STk
v/ B xSy 7 X, BAEAE =R
s 2 lRE— B mx 7SI 5 X,

L= 7 R M 7 R 7 s v 2 b = F v = 4 143 [

Rt 144 [ =R A Gl= 7 RS 2 S 7B, e

o /743 @A
5, fefed¥

v
i
s
e
iy

o
B
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NEH TR

Wir Frth =17 B4 BB 2 B8~ 35 145 [ (2) =Ry
77— 7 HRH =7 Y s WM TR W =G AT ), I
2RI =SSy @ i E S o B =R 7 b e %
S,=S, = v 7 H= Mkt = ~EH 7l X Sy;=0 T+ Fr, K=
Z2=0N F iz 145 @ (8) 2 PR = HES S,
F o290/ Sfl=ky 7HF =Kar= v 74 i v 7 {8
s = 7 [EH 7% S,—S, 7Kz = v T 1 k=W A
NEZY I MIVENVER S EA == T XWEH S, TR A
PR AT Y | 1

Frzved, 7 hthr—B==y M7 vFriEl HFEAN»
A =R A~ = + X F)~ 5 146 @l =R 7 a,6,c F 7
Hali=liflarva v Iffre=d e B5 =y vy
PMHER FAEAEA MY = v v F TS A 2 b 7R B
B T (R T Y E— G Fik =Y 7 U #
WHER 7ok A A ¢ = H ok ko 5 145 [ (6) ~ Hik
ek Bi=Rr»V 75 k257 ¢ 55:_,@ L, E= g BB
FlA—7 Hk7Re Z kx5 d M= BB I BN, ‘

B) Ty vzx—y 7 BIFEH B :

=2 7 Fgkowia s AR vF—F

2y —Bi=F e FrREM Ty — 2 B 2 =K ) 7R
Ty oGy =0y T, Hes —h T K G v oMb
=717 O,D,U 1+ (4 147 ), fih 3 =y =3
AN T T AV =7 VEE VEL 2 RERME D I BT ML
BT VIGHE I BIE v —F M = IR A x, £ ik
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TP TG BE MV IED B2 = 2 v TR
AN : 3 . : \
i 7 v 2 fb =2 ) 7R o 2 2 =, o R AR
ryvs Tty 27X 7 e, Te—~2v v, 2872y 2
Wbt ZE =4 W75 147 =} > O 75k2rx 2= D, U
KRB a FHY Te—2p i, 7Ky
O/, + R yJty—F Joy=0

O=i@R%ffﬁbeﬂ$“wj'k
Wi 7sRon s 2= Brm Temsyr, 78 1 ~REET DL
PR v RS G 2 ) v, B AR RRERE S 4
;i 71‘_?%=75’:‘iskbzvzﬁ s WEH 7 Ny BT F A
(5 144 /) ~3t = 2 EH~HRF =7 Zr = v F v,
Windpprr» Te—2 v 7RI M e M 28 47 A 7,
Bl Y 7 = 2 Wi d) = Wiy F v F51i) 2 5393 7 AR AT ~ % =
&y, Jtr—ﬂjﬁfﬁm‘y/ﬁﬁa@ﬁ%%;»/ﬂ‘;/_y__.@J,l@jj
T Gl =2 ) FHARRA SRR, =2 S A= P TR,

NS, RATHE < #afkE,

Rl dn 2 R FME S R4 o itk = 2 DR A = b
7 i K =TT 4 BRI = 32 7 TR E ~ FH5E a 7 1=
SEELZIS Y 7 EL TN

(1) HE J7 [l ‘ |

SHEY 7 8 4 2 TBRHNE S 7 PesE = v oo =18 > HE S 1 7 i 7
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wva v FhEcEfior A,

o5 149 [~ 2 2 T .05 ) = I ) 7 % 2 o BEETATHE 2 2
Wil 2 5y 7 72, BT~ T 2 57 f 7, B 7 308
)%ﬁﬁféﬁﬁﬁﬁlﬁmﬁ~a)fﬁﬂvﬂﬂﬁﬁ AW
7 A P~ ks B =Ry EER KT CD v ¥
FRLy, Wl =AEARE 2 =182 H-HE H] rIpe 57w
F 7 v UFREE » Ay

EITH N 78 AT =7 o/ B E=tr, =2/ RE=7
> ab »JXF AB 7oA M EEF Y

K5 DE 3 4o vy, 5T~ KED »~h DE vy v=
HE < v KD =R v KI5y 2 KEF v HiEh == ) B 7

=P 7Ky, Mv7 KE ~4J) DE 7 viEfM 7+ =270
FHEIZINV2VF Y, Y7 d ayakERHE= DK =3}
ANEF db T v v oS dE ~KY RIS KD 7% A,
A H= ¢ v—FA, K= % 3y K] =Ffj= & F§| 5
kf »E K] 7R 752 V2R 7R 2=, JC =731y
=je 75|% jk v j =7@ev s R v % jh KT RS
WIERE K] 7F»=, W= jc » JC 7%=, X /&j 7 H]
=,/h 7 FH =#43=3|7 ~HE JH k FH 7 Xy KkFKMN7
B Ffi=v7 GBHG 7 i =2 + 743 22 v5EHM 7
1 JL7 2 FHHES 2 BEE 2 e IE = ) Bnst Ty 7 #x 2 v
k=B = b= Rz v P TR

R =it 2 FHEE 7 on 2, 4 150 fid o~ i~ w4 2 A s = >
7 BB = 3 v W F~ ABBC & CD =v 7 H=F47=1i7

£ PA,
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abed 7 AB,BC g CD =7E45=31%, 1Bk =% »
= 7 ab=AB,bc=BC K d=CD 93 v v 7,

AE = fiififrx 2 v Bon=v7, Yy 7N HBRM=R>
e a L —BR, |

6 ay BF =Z345= 4f 78]%,¢ 29y EF =Z{7= ¢ 78|

%72Vv7 f =5K5var, adf » AEFB Bi=%2n 4,
ST 787 Uef ~KY BRI M BF,FE 7% =,
ch 7 CH =,¢h 7 GH =7F47 =8| %, 727 v 7 §li% 7 THHE

I'russ

ho 7 FPREAm =2 v 743,

TRHTHE ) #BIAE T » R F v » T RSS2 v = Rk

WY F B =~ " F 9, & AEFB 7% 7, L) AB il
H=Th=y7, BhE=H7 ab k== 7 J =% 7>
LR =MHM=RETHA, K=& K/ Hmn74E~
v 7B = G A FHEME e M =B AL v v 23k =

o Wy xR EAER =T v %o, v R 7 %%,

B[P b % ~BES TR v F 9, i~ BF Bk

=v 7, EF »BliEF 9. B2 £MK 2 WY K 745 v ~§# FG,

GH,HC =v % 7 =+ J
@) h A& %

#1561 (@@ 2 AR =TT P 7oA A v S B 7o

Z-‘
£ 7 ABCD Fr¥7%~, = v 7 XY = 7 BB =,
My 7BE-=H =227 795 Fv= b 2,
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